I soccorsi nel Mediterraneo valgono alla Marina Militare il “Premio A.N.I.O.C."
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E' in programma sabato 9 settembre, alle 10.30, a palazzo Rangoni, sede della Prefettura di Parma, la consegna del “Premio A.N.I.O.C. 2017”, promosso ed organizzato dall’Associazione Nazionale Insigniti Onorificenze Cavalleresche della Provincia di Parma.
L’Associazione Nazionale, nata a Firenze il 14 aprile 1949 per iniziativa di un gruppo di persone ispirate dal Conte Feliciano Monzani, che ne sarà poi il Segretario Generale per oltre 50 anni, è un’associazione apolitica ed apartitica ed ha lo scopo di unire in un’unica grande famiglia tutti i Decorati di Ordini Cavallereschi e creare una grande forza morale ispirata da così alti ideali.
Il “Premio A.N.I.O.C.” è un riconoscimento di elevato prestigio, istituito a partire dall’anno 2004, che viene consegnato a persona, Associazione od Ente che si è particolarmente distinto a livello professionale, umano ed associativo in opere della forte valenza sociale.
In questa edizione il premio sarà assegnato alla Marina Militare “per l’impegno di tutto il personale che, con coraggio, senso del dovere, spirito di abnegazione e profondità umana, ha prestato e continua a prestare incessante opera meritoria di soccorso nel Mar Mediterraneo con il principale scopo di salvare vite umane di bambini, donne e uomini che fuggono da guerre e persecuzioni”.
Alla premiazione, che ha ricevuto il Patrocinio del Prefetto di Parma, dott. Giuseppe Forlani, interverrà, in rappresentanza del Sig. Capo di Stato Maggiore della Marina, l’Ammiraglio di Divisione Giorgio LAZIO, Comandante Marittimo Nord.

