Assegnato alla Marina Militare il premio A.N.I.O.C. 2017
09/09/2017 Parma

Consegnato alla Marina Militare il premio ANIOC 2017 per le attività svolte a favore della Nazione nei diversi scenari internazionali ed in particolare nel mediterraneo.
La cerimonia di consegna si è svolta negli storici saloni di Palazzo RANGONI sede dell'Ufficio del governo di Parma alla presenza del Prefetto Dott. Giuseppe FORLANI e del Sindaco della città Pizzarotti.
A ricevere il prestigioso tributo è stato delegato dal Capo di Stato Maggiore  della Marina, L'Amm. di Divisione Giorgio Lazio, Comandante del Comando Marittimo Marina Nord, una targa in oro con la seguente motivazione  : "Agli uomini e donne della Marina Militare per l'azione straordinaria svolta a favore della collettività in campo umanitario in aiuto di coloro che fuggono da guerre e persecuzioni. Azione divenuta esempio universale"
Presente in rappresentanza del Corpo delle Capitanerie di Porto e del Direttore Marittimo di Ravenna,  il Comandante della Capitaneria di Porto CF Fabio Di Cecco.
Momento particolarmente toccante della cerimonia l'esecuzione degli inni nazionale ed Europeo da parte del coro di voci bianche "ARS CANTO" del Teatro REGIO, diretta dal Maestro Gabriella CORSARO.
A seguire i discorsi appassionati di Sindaco, Prefetto e del Delegato Provinciale ANIOC, Dott. Alessandro GHIDINI.
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